
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини 

галузі знань 29 Міжнародні відносини в 
Полтавському державному аграрному університеті

Підготовка кваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні 

завдання, що постають у наш час у сфері міжнародних економічних відносин, 

передбачає глибоке переосмислення наявних теоретичних підходів до пояснення 

змін, що відбуваються у світовому господарстві. Істотно значущим є також 

створення новітніх практично ціннісних знань і долучення здобувачів вищої 

освіти до кращих вітчизняних і закордонних професійних практик. Зазначені 

принципи стали визначальними при обґрунтуванні освітньо-професійної 

програми підготовки бакалаврів зі спеціальності 292 Міжнародні економічні 

відносини, яку пропонує здобувачам вищої освіти Полтавський державний 

аграрний університет.

За змістом і основним складом рецензована освітньо-професійна програма 

представлена так: профіль програми із визначенням мети, предметної області, 

прикладної орієнтації, фокусу та особливостей; працевлаштування та подальше 

навчання; підходи до навчання та оцінювання; каталог компонентів та їх логічно- 

структурна упорядкованість; вимоги до наявності системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти; матриці відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо- 

професійної програми тощо.

За сукупністю освітніх компонент програма підготовки бакалаврів зі 

спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини складена відповідно до 

сучасних вимог господарської динаміки з урахуванням внутрішньосистемних 

(національних) і зовнішніх (глобальних) викликів, які зумовлюють специфіку 

міжнародних економічних відносин і зовнішньоекономічних зв’язків 

вітчизняних суб’єктів господарювання.



Необхідно відзначити наявність правильно розставлених при 

обґрунтуванні змісту освітньо-професійної програми акцентів, що відповідають 

профільній (аграрній) спрямованості закладу вищої освіти. Поглиблене вивчення 

міжнародних економічних відносин в аграрній сфері забезпечує надання 

здобувачам вищої освіти спеціальних компетенцій відповідно до міжнародної 

спеціалізації України, істотно зумовленої потенціалом аграрного сектору. 

Одночасно програма не обмежує формування інших професійних знань і 

навичок, необхідних для їх застосування у різних сферах взаємодії суб’єктів 

міжнародної економічної діяльності. Баланс універсалізації та специфічності 

(урахування особливостей формування професійних знань і навичок) є 

безперечною перевагою цієї освітньо-професійної програми.

Рецензування освітньо-професійної програми Міжнародні економічні 

відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні 

відносини надає підстави щодо рекомендації зазначеного документу для 

використання в освітній діяльності Полтавського державного аграрного 

університету.
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